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Вступ. Війна в Україні є черговим викликом для збереження процесу отримання знань 
студентами вищих учбових закладів. А для освіти майбутніх лікарів в цьому є особлива перепона, 
оскільки набуття практичних навичок на клінічній кафедрі є невід’ємною складовою якісної 
підготовки лікаря [1]. Якщо для вітчизняних студентів, які у нашому прифронтовому місті тільки 
почали виходити на змішаний формат навчання, хоча б частково доступне відвідування і потужного 
тренінгового центру, який є в Запорізькому державному медико-фармацевтичному університеті, і 
відвідування практичних занять в лікарнях з демонстрацією реальних пацієнтів, то студентам-
іноземцям, якщо вони не знаходяться у Запоріжжі, нажаль, такі варіанти навчання не доступні.  
Тому здобуття студентами-іноземцями практичних навичок є однією з проблем, яку ми намагаємось 
вирішити максимально ефективно [2]. 

Основна частина. Досить ефективною альтернативою є тренінгова цифрова платформа 
BodyInteract, яка являє собою програму роботи з віртуальними пацієнтами. В нашому університеті 
доступні кейси пацієнтів з різними нозологічними формами, як дорослого віку, так і дітей.  
Наші студенти-іноземці мають можливість з будь-якого кутка світу, де є інтернет-з’єднання, 
використовувати цю платформу для набуття практичних навичок.  

На нашій кафедрі організоване навчання таким чином, що одномоментно за одним і тим самим 
сценарієм можуть займатись всі студенти групи, що вирівнює умови набуття знань. Викладач може 
паралельно зі студентами проходити тренінг, коментуючи незрозумілі кроки в будь-якій частині 
діагностично-лікувального віртуального процесу (запитання щодо анамнезу, призначення аналізів 
та ліків) в умовах обмеженого часу. Іноді обмеженням цього є технічні проблеми, пов’язані з 
мережею Інтернет, але в такому випадку коментування запитів студентів можливе в асинхронному 
режимі. 

Нами було проведено анкетування студентів-іноземців 6го курсу, які проходили навчання на 
нашій кафедрі, щодо рівня їх задоволеності роботою з віртуальним пацієнтом. Виявилось, що  
75% студентів вважають комфортною для себе цю платформу, оскільки вона дає можливість 
детально пройти всі етапи діагностики та лікування стільки разів, скільки буде необхідно, не 
залучуючи в процес реальних пацієнтів. В такому середовищі студенти почуваються спокійніше, 
виключений фактор хвилювання. Але набуття навичків перкусії, аускультації і інших етапів роботи 
з реальними хворими, звісно, в умовах дистанційного навчання, неможливе. 

Висновки: робота з віртуальною платформою BodyInteract є важливим компонентом 
дистанційного навчання студентів-медиків в умовах неможливості офлайн-освіти і дозволяє якісно 
пропрацювати алгоритми надання невідкладної допомоги, діагностики, призначення лабораторних 
показників та їх інтерпретацію. Ми рекомендуємо впровадження щоденних тренингів студентів за 
допомогою цієї навчальної програми. 
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